

## **A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Vezérigazgatójának 497/2011. számú határozata**

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója az **RÁBA Járműipari Holding Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (9027 Győr, Martin u. 1.) kibocsátó (továbbiakban: Kibocsátó) törzsrészvényeinek tőzsdei kereskedését **a 2011. november 7-i Tőzsdenapon a kereskedés kezdetétől a Tőzsdenap végéig felfüggeszti.**

A vezérigazgató kötelezi a Kibocsátót, hogy a felfüggesztést kiváltó okkal kapcsolatos rendkívüli tájékoztatását a tőzsdei szabályoknak megfelelően tegye közzé.

Amennyiben a Kibocsátó részvényeinek kereskedését befolyásoló információ a fenti időtartam lejárta előtt a tőzsdei szabályoknak megfelelően nyilvánosságra kerül, úgy a Tőzsde vezérigazgatója a Kibocsátó törzsrészvényeinek kereskedését határozattal visszaállíthatja.

### **Indokolás**

A Kibocsátó 2011. november 2-án kérelmezte a Budapesti Értéktőzsdétől részvényei kereskedésének felfüggesztését a 2011. november 2 – 2011. november 4-ig történő időszakra. A Kibocsátó a kérelmét azzal indokolta, hogy olyan rendkívüli tájékoztatási kötelezettség alá eső esemény fog várhatóan bekövetkezni az időszak alatt, amely nyilvánosságra hozatalát megelőzően nyilvánosságra kerülő esetleges információk a részvény árfolyamának spekulatív célú befolyásolására alkalmasak lehetnek, így nem biztosítható a rendezett, áttekinthető és tisztességes kereskedelem fenntartása. A BÉT a kérelem alapján a Rába részvények kereskedését felfüggesztette a fenti időtartamra.

A Kibocsátó a 2011. november 2. - 2011. november 4-ig eltelt időszak alatt rendkívüli tájékoztatását nem tette közzé, ezért 2011. november 7-én kérelmezte részvényei felfüggesztésének meghosszabbítását a 2011. november 7-i tőzsdenapra tekintettel arra, hogy a rendkívüli tájékoztatás a ezen a napon fog közzétételre kerülni.

A tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény (a továbbiakban Tpt.) 325§ (1) bekezdése értelmében a „tőzsde szabályzatában meghatározott személy legfeljebb tíz tőzsdenapra felfüggesztheti meghatározott tőzsdei termék forgalmazását, ha a további forgalmazás nem biztosítja a rendezett, áttekinthető és tisztességes kereskedelmet [...], illetve a tőzsdei kereskedés elszámolása nem biztosított. Ugyanezen szakasz (2) bekezdése előírja, hogy „a tőzsde szabályzatában meghatározott személy által elrendelt három tőzsdenapot meghaladó felfüggesztéshez a Felügyelet előzetes hozzájárulása szükséges.” A Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete KE-III-50048/2011. számú határozatával 2011. november 4-én megadta előzetes hozzájárulását a Rába részvények legfeljebb további hét tőzsdenapra történő felfüggesztéséhez.

A befektetők érdekeinek védelme, illetve a piac információkkal történő ellátása a részvények kereskedésének felfüggesztését indokolja.

Fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a részvények kereskedésének felfüggesztését "A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és Forgalmantartási Szabályokról" című szabályzat 23.1 d) pontja alapján a rendelkező részben foglaltak szerint meghosszabbította.

**Budapest, 2011. november 7.**

Dr. Mohai György  
vezérigazgató